

规劝文明出行 摒弃交通陋习

潢川“文明交通志愿服务”传递文明出行理念

信阳消息(李健 瓮启兵)自10月8日三轮车整治以来,在县委、县政府的统一部署和协调指挥下,在相关部门的共同努力下,信阳潢川县三轮车整顿工作,取得了明显成效,得到了市民的广泛好评,但闯红灯、跨越道路护栏等交通陋习依然没有杜绝,“文明出行 从我做起”的交通意识亟待进一步加强和提高。

从11月中旬以来,为倡导文明交通理念,提高市民文明交通素质,减少行人闯红灯、不走斑马线等不文明交通行为,来自全县各界志愿者积极参加文明交通志愿服务活动,走上人流密集、车流集中的重要交通路口,配合交警引导市民文明出行,传递文明出行的理念。

“请以后不要再走机动车道了,应该走旁边的非机动车道。”

来自潢川县环保局的志愿者陈训宏招呼正在机动车道行驶的一辆电动车停下来,对他进行规劝。

志愿者们头戴小红帽,手持交通引导旗,在城区主要路口协助交警执勤,他们耐心地劝导每一位想要乱穿马路的行人,指挥行人走斑马线,避免“中国式过马路”现象。

近日,笔者多方走访城区主要限行路段和路口发现,三轮车身影基本上销声匿迹,道路交通大为顺畅,人车各行其道的提示牌在主要路口随处可见,交通文明水平整体上也有了大幅度的提高。

在航空路与跃进路交叉口,无论是非机动车,还是私家车的车主,大家都自觉遵守交通规则,遵德守礼,文明出行。在现场,笔者看到,45秒内,在路口等候

的电瓶车车主和自行车车主越来越多,大家都听从文明劝导员的手势,不急不抢,没有出现乱闯乱停的不文明现象。“我们要自觉遵守交通规则,做到文明出行。”自行车车主小陈说道。

据了解,该县通过开展志愿服务活动,让各种年龄和职业的志愿者把文明出行的意识传达给更多的人;通过改善硬件设施,以达到促进市民行为规范的目的,如把城区主要道路的车道线、交通标线等进行更新,引导车辆和行人文明、规范出行。与此同时,为巩固已取得的整顿成果,确保三轮车营运不反弹、不回流,潢川县委、县政府要求各部门树立打持久战、继续啃硬骨头的思想,进一步采取有效措施,及时沟通协调,形成部门联动、齐抓共管的长效工作机制。



县区工作室

负责人:冯康松

电话:15803769777

E-mail:Xianqunews@126.com

游河乡农家书屋 为群众致富架金桥

信阳消息(王莹)泌河区游河乡充分发挥农家书屋作用,使农家书屋不仅成为农民休闲娱乐场所,还通过农家书屋为群众架起了致富的“金桥”。

今年,游河乡不断加大农家书屋建设力度,进一步规范了农家书屋管理,而且多方筹措资金购买、向上争取等形式为农家书屋增加图书,把一大批优秀的文学类、科技类、政策法规类、生活类等实用图书和刊物,充实到各村书屋,极大地丰富了群众的业余文化生活,特别是关于畜禽养殖、蔬菜和花卉栽培等农业技科方面的书籍更是受到了村民们的欢迎。

如今,村民在致富路上遇到难题,都爱到农家书屋去寻找答案。为了方便群众获取知识,游河乡还组织村与村农家书屋之间图书资源流动共享。全乡18个“农家书屋”,让群众足不出村就能读到自己想要的书刊,农家书屋为群众架起了致富的“金桥”。

罗山县龙山乡财税所 加强村级财务管理 法律法规培训

信阳消息(李子剑)今年,罗山县龙山乡财税所邀请该县财政局专业人员就当前村级财务管理的工作重点,容易出现的问题以及相关防范措施等方面,加强村级财务管理法律法规培训。

该所深入学习村级财务管理的相关知识,按照村级财务管理指导实践,推动工作,不断规范财务工作流程。加健全民主管理机制,切实保障财务公开,主动接受村民和上级主管部门的审计监督。努力开创该乡村级财务管理工作新局面。



入冬以来,泌河区精心组织,全面动员,建立政府投入支持、民办公助、社会参与、受益方投入的多元化投入的激励机制,充分调动社会各界参与农田水利基本建设的积极性,迅速掀起了农田水利基本建设高潮。图为谭家河乡修建飞沙河滚水坝及护坡现场,建成后,可解决河畔两岸1万茶农生产生活的“行路难”问题。

彭延斌 摄



12月10日—12日,信阳供电公司举办“国网情,奉献美”职工篮球比赛,深化全民健身运动,丰富员工业余文化生活,汇聚正能量,让大家以更好的精神状态投入到度冬保电之中,完成全年的目标任务。

甘仁伟 摄

“我虽然看不见,但对你们的服务心里可明白着呢!” 息县电业服务盲人暖心田

信阳消息(陈平)“我虽然看不见,但对你们供电所的服务心里可明白着呢!每次家中有用电问题,你们都能第一时间赶到我家义务维修,缴电费时你们又这么热情地接待我,真的很感谢你们供电所的工作人员啊!”12月14日,河南息县孙庙乡范楼村盲人何桥胜摸索着握住息县电业总公司孙庙供电所所长宋建林的手激动地说。

当日清晨,寒风凛冽,大地铺盖着银白色的霜,此时,孙庙供电所里迎来了一位特殊的缴费用户——盲人何桥胜。他个子不高,相貌清瘦,戴一顶毡帽,一

件破旧的棉袄用一条围巾缠裹在腰间,拄着导盲棍摸索3公里来到供电所缴电费。所长宋建林看见何桥胜后连忙跑过去将他慢慢搀扶到营业厅坐下,为他倒了一杯白开水,并热情帮助他缴付电费。在送何桥胜回家时,宋建林对他说:“现在天气寒冷,你行走也不方便,以后缴电费让村电工将发票送到你们家就行了!”何桥胜握住宋建林的手激动地说:“宋所长,不行啊!我已经给你们所里添了这么多麻烦了,缴电费这点事情咋能再麻烦你们往我家跑呢!”就这样,二边走边聊,宋建林一直将他送到

村口。据悉,何桥胜是孙庙乡范楼村村民,已经盲了多年,与盲妻相依为命,与他相依为命的还有那台破旧音响,夫妻二人靠着那台音响为过往行人唱歌讨些零钱为生。针对何桥胜的特殊情况,孙庙供电所经常去他家义务维修线路、更换开关,定期帮他检查音响线路,因何桥胜经常给音响电瓶充电,为防万一,供电所员工给他家安装了安全插座,还特意在插座下方的地面上放置了一大块绝缘木板防止导电,此举在当地赢得了老百姓的一致好评。

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点单位
6565 888 院址:德阳市工区路四里巷

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-133号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2012)第11-08-423号

声明
兹有河南华瑜电力工程有限公司合同专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。另,本人于2014年12月15日1时左右在平桥世纪广场丢失黄色牛皮包一个,内有张松的驾驶证、银行卡、法人张玉刚的身份证、账本等物品,若有发现者,请与本人电话:13837651777,13939723333联系,本人定重谢。